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Onderzoeksverantwoording



Inleiding

In opdracht van gemeente Huizen heeft onderzoeksbureau Research 2Evolve de wijkpeiling  
uitgevoerd onder de inwoners van de gemeente Huizen. Door dit onderzoek kan de gemeente in 
kaart brengen hoe inwoners het wonen in Huizen ervaren en krijgt zij inzicht in waar verbetering 
gewenst is. 

5

Onderzoeksverantwoording

Steekproef: huishoudens gemeente Huizen

Methode: schriftelijk

Uitnodiging: per brief

Veldwerkperiode: 29 augustus – 8 oktober 2023

Herinnering: geen

Uitvoering van het onderzoek
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Responsoverzicht

 

Steekproef Aantal

Bruto steekproef 8193

Respons 2393

Responspercentage 29%
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Onderzoeksverantwoording
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Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid 

Het betrouwbaarheidspercentage geeft de kans aan dat bij herhaling 
van het onderzoek hetzelfde uit het onderzoek komt. Bij een 
betrouwbaarheidspercentage van 95% is er 95% kans bij herhaling dat 
de antwoorden hetzelfde zullen zijn met andere respondenten binnen 
de doelgroep. 

Met het aantal respondenten dat heeft deelgenomen (=2.393) kan 
met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 1,9% 
uitspraken gedaan worden op totaalniveau.

De nauwkeurigheid (uitgedrukt in foutmarge) geeft het gebied aan, 
waarbinnen de werkelijke waarde in de populatie ligt. De foutmarge is 
het percentage dat het antwoord kan afwijken van de werkelijkheid. 
Als de foutmarge 4% is, en 47% van de steekproef een bepaald 
antwoord geeft, dan ligt dit percentage in werkelijkheid maximaal 4% 
boven of 4% onder deze 47%, dus tussen de 43% en 51% (een lagere 
foutmarge vereist een grotere steekproef). Een 
betrouwbaarheidsniveau van 95% en een foutmarge van 5% is 
gangbaar en algemeen geaccepteerd bij (statistisch) kwantitatief 
onderzoek.
 

Onderzoeksverantwoording
Samenstelling respondenten

Hieronder staat een uitsplitsing van enkele achtergrondkenmerken van de respondenten:

Hoe lang woont u al in uw wijk?

Korter dan 2 jaar 5% 130

2 tot 5 jaar 13% 307

5 tot 10 jaar 14% 339

10 tot 15 jaar 9% 223

15 jaar of langer 58% 1383

Korter dan 2 jaar 5% 130

Wat is uw gezinssamenstelling?

Eénpersoonshuishouden 20% 465

Huishouden met thuiswonende 
kinderen

31% 731

Huishouden met kinderen uit huis 22% 531

Huishouden zonder kinderen 27% 648

In welke wijk woont u?

Wijk 00 Oude Dorp 14% 329

Wijk 01 Westereng 7% 169

Wijk 02 Buitenwijken 4% 85

Wijk 03 Erica en Tafelberg 2% 48

Wijk 04 Staatslieden en Componistenbuurt 4% 87

Wijk 05 Havengebied 4% 99

Wijk 06 Zenderwijk en Bovenweg 6% 154

Wijk 07 Stad en Lande 9% 214

Wijk 08 Huizermaat West en Zuid 16% 385

Wijk 09 Huizermaat Noord 9% 219

Wijk 10 Bijvanck 5% 127

Wijk 11 Bovenmaten 13% 303

Wijk 12 Hogemaat 5% 125

Onbekend 2% 49



Leeswijzer

Daar waar de som van de resultaten niet precies op 100% uitkomt, wordt dit veroorzaakt door 
afrondingsverschillen of was meer dan één antwoord toegestaan. Waar in de tabellen ongelijke N-en 
(aantal respondenten) te zien zijn, wordt dit veroorzaakt door het uitsluiten van de antwoordcategorie 
‘weet ik niet/geen mening’ en/of routing in de vragenlijst. In de tabellen wordt de ongewogen N 
weergegeven. 

In deze rapportage is ook gebruik gemaakt van rapportcijfers. In die gevallen is de respondent 
gevraagd een waardeoordeel over een onderwerp te geven in de vorm van hele cijfers die lopen van 1 
(= zeer slecht of ontevreden) t/m 10 (= zeer goed of tevreden). Door de toegekende rapportcijfers van 
alle respondenten te middelen komt er een gemiddeld rapportcijfer tot stand, dat een indicatie geeft 
van de waardering die de respondent heeft voor een bepaald onderwerp. 

Toelichting rapportcijfers

Onderzoeksverantwoording
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Resultaten
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16%

39%

22%

11%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Weet niet

Hoe prettig vindt u het om in uw wijk te wonen? (N=2393)

Resultaten
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Gemiddeld*

Gemeente Huizen 8,0

Oude Dorp (N=329) 8,1

Westereng (N=169) 8,0

Buitenwijken (N=85) 8,6

Erica en Tafelberg (N=48) 8,4

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 8,6

Havengebied (N=99) 8,2

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 7,8

Stad en Lande (N=214) 7,4

Huizermaat West en Zuid (N=385) 7,9

Huizermaat Noord (N=219) 7,9

Bijvanck (N=127) 7,8

Bovenmaten (N=303) 7,8

Hogemaat (N=125) 8,4

5%

95%

*Let op: weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in het berekenen van het gemiddelde rapportcijfer. 
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7%

24%

70%
(Zeer) tevreden

Neutraal

(Zeer) ontevreden

Hoe tevreden of ontevreden bent u over de voorzieningen in uw wijk? (N=2345)

Resultaten
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Tevredenheid 
voorzieningen wijk*

Gemeente Huizen 70%

Oude Dorp (N=322) 70%

Westereng (N=167) 67%

Buitenwijken (N=77) 49%

Erica en Tafelberg (N=48) 65%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 74%

Havengebied (N=95) 62%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 72%

Stad en Lande (N=209) 64%

Huizermaat West en Zuid (N=378) 77%

Huizermaat Noord (N=217) 73%

Bijvanck (N=124) 71%

Bovenmaten (N=300) 72%

Hogemaat (N=123) 68%

Zeven op de tien (70%) respondenten zijn (zeer) tevreden over de 
voorzieningen in de wijk. Een kwart (24%) heeft geen uitgesproken 
mening en oordeelt neutraal.

*Betreft het percentage ‘(zeer) tevreden’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 
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6%

22%

71%
(Zeer) tevreden

Neutraal

(Zeer) ontevreden

Hoe tevreden of ontevreden bent u over de voorzieningen in Huizen als geheel? (N=2363)

Resultaten
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Tevredenheid 
voorzieningen Huizen*

Gemeente Huizen 71%

Oude Dorp (N=324) 73%

Westereng (N=169) 70%

Buitenwijken (N=81) 64%

Erica en Tafelberg (N=47) 75%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 84%

Havengebied (N=99) 73%

Zenderwijk en Bovenweg (N=152) 66%

Stad en Lande (N=211) 73%

Huizermaat West en Zuid (N=379) 68%

Huizermaat Noord (N=217) 73%

Bijvanck (N=126) 68%

Bovenmaten (N=302) 75%

Hogemaat (N=125) 74%

Zeven op de tien (71%) respondenten zijn (zeer) tevreden over de 
voorzieningen in Huizen als geheel. Twee op de tien (22%) heeft 
geen uitgesproken mening en oordeelt neutraal.

*Betreft het percentage ‘(zeer) tevreden’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 
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Hoe tevreden of ontevreden bent u over de volgende zaken in uw wijk?

Resultaten
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Aantal 
reacties (N)

(Zeer) tevreden Neutraal (Zeer) ontevreden

Winkels voor de dagelijkse boodschappen 2338 85% 10% 5%

Openbaar vervoer 2063 57% 27% 16%

Parkeergelegenheid 2303 65% 16% 19%

Voorzieningen voor ouderen 1545 28% 57% 16%

Voorzieningen voor de jeugd 1685 27% 49% 24%

Speelvoorzieningen voor kinderen 1921 59% 27% 13%

Bereikbaarheid met de auto 2352 90% 8% 3%

Bereikbaarheid met de fiets 2329 94% 4% 2%

Voorzieningen voor basisonderwijs 1680 71% 26% 3%

Bijna alle respondenten zijn (zeer) tevreden over de bereikbaarheid per fiets (94%), bereikbaarheid per auto (90%) en de winkels voor de 
dagelijkse boodschappen (85%).

Men is iets minder, maar nog wel overwegend tevreden over de voorzieningen voor basisonderwijs (71%), de parkeergelegenheid (65%), 
speelvoorzieningen voor kinderen (59%) en openbaar vervoer (57%).

De meeste respondenten hebben geen uitgesproken mening en oordelen voor het merendeel neutraal over de voorzieningen voor ouderen 
(57%) en de jeugd (49%). 
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52%

21%

19%

18%

14%

13%

30%

22%

2%

Te hard rijden

Slecht overzicht

Agressief rijgedrag

Fout parkeren

Onveilige inrichting

Te druk

Anders

In mijn wijk ervaar ik geen onveilige of
onwenselijke verkeerssituaties

Weet ik niet

Zijn er verkeerssituaties in uw wijk die u als onveilig of onwenselijk ervaart? (N=2385)

Resultaten
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De helft (52%) van de respondenten noemt te hard rijden als 
onveilige of onwenselijke verkeersituatie in de wijk.

Twee op de tien (22%) ervaart geen onveilige of onwenselijke 
verkeersituaties in de wijk.

Te hard rijden*

Gemeente Huizen 52%

Oude Dorp (N=327) 57%

Westereng (N=169) 58%

Buitenwijken (N=85) 67%

Erica en Tafelberg (N=48) 38%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 38%

Havengebied (N=99) 50%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 62%

Stad en Lande (N=214) 54%

Huizermaat West en Zuid (N=385) 51%

Huizermaat Noord (N=219) 53%

Bijvanck (N=126) 45%

Bovenmaten (N=302) 54%

Hogemaat (N=125) 38%

*Betreft het percentage ‘Te hard rijden’
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Bent u het eens of oneens met de volgende uitspraken?

Resultaten
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Aantal reacties 
(N)

(Helemaal) mee eens Neutraal (Helemaal) mee oneens

Het is goed dat de gemeente zich inzet om verkeer en mobiliteit duurzaam te maken, 
bijvoorbeeld door het plaatsen van laadpalen.

2266 63% 25% 12%

Ik zou het een goed idee vinden als er deelauto’s en deelfietsen beschikbaar komen in Huizen. 2079 32% 38% 30%

Ik zou gebruik maken van deelfietsen bij bushaltes als deze er zouden zijn. 1947 16% 27% 57%

Ruim zes op de tien (63%) respondenten vindt het goed dat de gemeente zich inzet om verkeer en mobiliteit duurzaam te maken, bijvoorbeeld door het plaatsen van laadpalen. 

Een derde (32%) vindt het een goed idee als er deelauto’s en deelfietsen beschikbaar komen in Huizen. Bijna vier op de tien (38%) heeft hier geen uitgesproken mening over en 
oordeelt neutraal. Drie op de tien (30%) vindt het geen goed idee.

Bijna zes op de tien (57%) respondenten geeft aan geen gebruik te maken van deelfietsen bij bushaltes als deze er zouden zijn.
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37%

22%

41%

(Zeer) goed

Neutraal

(Zeer) slecht

Wat vindt u van hoe uw wijk wordt onderhouden? (N=2383)

Resultaten

16

Onderhoud wijk

(Zeer) goed* (Zeer) slecht**

Gemeente Huizen 41% 37%

Oude Dorp (N=329) 51% 24%

Westereng (N=168) 54% 29%

Buitenwijken (N=85) 39% 44%

Erica en Tafelberg (N=48) 52% 25%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=86) 54% 21%

Havengebied (N=99) 51% 34%

Zenderwijk en Bovenweg (N=152) 30% 48%

Stad en Lande (N=213) 24% 51%

Huizermaat West en Zuid (N=385) 38% 40%

Huizermaat Noord (N=219) 41% 37%

Bijvanck (N=127) 34% 47%

Bovenmaten (N=302) 39% 44%

Hogemaat (N=125) 51% 26%

Vier op de tien (41%) respondenten vinden dat hun wijk (zeer) goed 
wordt onderhouden. Twee op de tien (22%) heeft geen 
uitgesproken mening en oordeelt neutraal.

*Betreft het percentage ‘(zeer) goed’
**Betreft het percentage ‘(zeer) slecht’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 
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15%

78%

4%

2%

Te weinig

Precies goed

Te veel

Weet niet/geen mening

Wat vindt u van de hoeveelheid groen in uw wijk? (N=2386)

Resultaten
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Hoeveelheid groen*

Gemeente Huizen 78%

Oude Dorp (N=329) 75%

Westereng (N=169) 85%

Buitenwijken (N=85) 93%

Erica en Tafelberg (N=48) 83%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 92%

Havengebied (N=99) 75%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 71%

Stad en Lande (N=214) 80%

Huizermaat West en Zuid (N=384) 78%

Huizermaat Noord (N=219) 79%

Bijvanck (N=127) 82%

Bovenmaten (N=301) 74%

Hogemaat (N=125) 78%

Bijna acht op de tien (78%) respondenten vindt de hoeveelheid 
groen in de wijk precies goed. Eén op de zeven (15%) 
respondenten vindt dat er te weinig groen is in de wijk.

*Betreft het percentage ‘precies goed’
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61%

39%

Ja Nee

Een melding openbare ruimte kunt u doen bij www.huizen.nl/mor, via de MijnGemeente app, telefonisch via 0800-0233490 of bij het Klantcontactpunt 
(receptie) in het gemeentehuis. Bijvoorbeeld voor een kapotte lantaarnpaal, losse stoeptegel of zwerfvuil. 

Was u voor dit onderzoek hiervan op de hoogte? (N=2377)

Resultaten
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Melding openbare 
ruimte*

Gemeente Huizen 61%

Oude Dorp (N=326) 56%

Westereng (N=168) 53%

Buitenwijken (N=84) 54%

Erica en Tafelberg (N=47) 68%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 68%

Havengebied (N=98) 55%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 67%

Stad en Lande (N=212) 65%

Huizermaat West en Zuid (N=385) 62%

Huizermaat Noord (N=217) 65%

Bijvanck (N=126) 64%

Bovenmaten (N=302) 64%

Hogemaat (N=125) 62%

Zes op de tien (61%) respondenten was op de hoogte dat men een 
melding openbare ruimte kon doen bij www.huizen.nl/mor, via de 
MijnGemeente app, telefonisch via 0800-0233490 of bij het 
Klantcontactpunt (receptie) in het gemeentehuis.

*Betreft het percentage ‘Ja’



. 

20%

51%

29%

(Helemaal) mee eens

Neutraal

(Helemaal) mee oneens

De gemeente neemt voldoende maatregelen om de gevolgen van klimaatverandering op te vangen. (N=1733)

Resultaten
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Voldoende maatregelen 
tegen gevolgen 

klimaatveranderingen*

Gemeente Huizen 29%

Oude Dorp (N=252) 37%

Westereng (N=128) 35%

Buitenwijken (N=58) 26%

Erica en Tafelberg (N=33) 49%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=62) 50%

Havengebied (N=67) 24%

Zenderwijk en Bovenweg (N=118) 32%

Stad en Lande (N=158) 26%

Huizermaat West en Zuid (N=284) 28%

Huizermaat Noord (N=156) 24%

Bijvanck (N=88) 21%

Bovenmaten (N=209) 20%

Hogemaat (N=85) 25%

Drie op de tien (29%) respondenten vindt dat de gemeente 
voldoende maatregelen neemt om de gevolgen van 
klimaatverandering op te vangen. De helft (51%) oordeelt 
neutraal. Twee op de tien (20%) vindt dat de gemeente niet 
voldoende maatregelen neemt.

*Betreft het percentage ‘(helemaal) mee eens’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 
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5%

14%

81% (Helemaal) mee eens

Neutraal

(Helemaal) mee oneens

Ik weet wat ik zelf kan doen om mijn tuin/dak/balkon te vergroenen en te verduurzamen. (N=2265)

Resultaten
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Bekend met 
mogelijkheden 
verduurzamen*

Gemeente Huizen 81%

Oude Dorp (N=308) 83%

Westereng (N=161) 83%

Buitenwijken (N=84) 82%

Erica en Tafelberg (N=47) 92%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=84) 85%

Havengebied (N=94) 78%

Zenderwijk en Bovenweg (N=145) 80%

Stad en Lande (N=201) 80%

Huizermaat West en Zuid (N=365) 82%

Huizermaat Noord (N=209) 77%

Bijvanck (N=115) 75%

Bovenmaten (N=289) 80%

Hogemaat (N=120) 88%

Acht op de tien (81%) respondenten weet wat ze zelf kunnen doen 
om hun tuin/dak/balkon te vergroenen en te verduurzamen.

*Betreft het percentage ‘(helemaal) mee eens’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 
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70%

15%

10%

5%

Ja, zeker

Ja, maar ik zou wel wat meer willen

Nee, te weinig

Wil ik niet zeggen/weet niet

Vindt u - in het algemeen - dat u voldoende contacten met andere mensen hebt (dat wil zeggen buiten werk, 
school of eigen huishouden)? (N=2380)

Resultaten
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Voldoende contacten*

Gemeente Huizen 70%

Oude Dorp (N=328) 74%

Westereng (N=169) 73%

Buitenwijken (N=85) 74%

Erica en Tafelberg (N=48) 79%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=86) 73%

Havengebied (N=99) 70%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 73%

Stad en Lande (N=213) 68%

Huizermaat West en Zuid (N=383) 66%

Huizermaat Noord (N=218) 68%

Bijvanck (N=126) 68%

Bovenmaten (N=302) 70%

Hogemaat (N=123) 76%

Zeven op de tien (70%) respondenten vinden dat ze – in het 
algemeen - voldoende contacten met andere mensen hebben. Eén 
op de zeven (15%) vindt het voldoende, maar zou wel wat meer 
contact willen hebben. Eén op de tien (10%) vindt dat ze te weinig 
contact met andere mensen hebben.

*Betreft het percentage ‘Ja, zeker’
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4%

10%

10%

76%

Ja, ik kom er geregeld

Ja, ik kom daar een enkele keer

Nee, maar als er een buurthuis was zou ik
ernaartoe gaan

Nee, ik heb er geen behoefte aan

Komt u weleens in een buurthuis (ontmoetingsruimte) in uw wijk? Zo nee, heeft u behoefte aan zo’n plek? (N=2378)

Resultaten
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Bezoek buurthuis

Ja* Nee**

Gemeente Huizen 14% 10%

Oude Dorp (N=329) 16% 8%

Westereng (N=168) 9% 19%

Buitenwijken (N=84) 10% 13%

Erica en Tafelberg (N=47) 11% 9%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 9% 13%

Havengebied (N=99) 12% 18%

Zenderwijk en Bovenweg (N=152) 13% 10%

Stad en Lande (N=212) 21% 7%

Huizermaat West en Zuid (N=382) 17% 6%

Huizermaat Noord (N=217) 13% 8%

Bijvanck (N=127) 7% 11%

Bovenmaten (N=303) 16% 10%

Hogemaat (N=124) 6% 15%

Eén op de zeven (14%) respondenten komt (geregeld) in een buurthuis 
(ontmoetingsruimte) in de wijk. Drie kwart (76%) bezoekt geen 
buurthuis (ontmoetingsruimte) in de wijk en heeft daar ook geen 
behoefte aan. Eén op de tien (10%) bezoekt geen buurthuis, maar zou 
dit wel doen als er een buurthuis was.

*Betreft het percentage ‘Ja, ik kom er geregeld’ en ‘Ja, ik kom daar een enkele keer’
**Betreft het percentage ‘Nee, maar als er een buurthuis was zou ik ernaartoe gaan’
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21%

21%

15%

3%

27%

31%

Huisarts

Vrijwilligerscentrale

Versa Welzijn

Gemeente Huizen

Anders

Weet ik niet

Waar zou u heen gaan voor ondersteuning als u zich eenzaam voelt? (N=2384)

Resultaten
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Respondenten gaan vooral naar de huisarts (21%) of naar de 
vrijwilligerscentrale (21%) voor ondersteuning als ze zich eenzaam 
voelen. Daarnaast noemen respondenten ook familie, vrienden, 
kennissen, buren en de kerk.

Drie op de tien (31%) weet niet waar ze heen zouden gaan als ze 
zich eenzaam voelen. 
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32%

27%

18%

11%

33%

Huisarts

Gemeente Huizen

Versa Welzijn

Anders

Weet ik niet

Als u mantelzorg verricht en u hebt hierover vragen of zoekt ondersteuning, waar zou u heen gaan voor deze 
vragen en ondersteuning? (N=2365)

Resultaten
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Respondenten gaan vooral naar de huisarts (32%) of naar 
gemeente Huizen (27%) voor vragen en ondersteuning over 
mantelzorg. Daarnaast noemen respondenten ook familie, 
vrienden en kennissen.

Een derde (33%) weet niet waar ze heen zouden gaan voor vragen 
en ondersteuning. 
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74%

63%

46%

28%

28%

26%

15%

14%

5%

3%

6%

9%

5%

Oogje in het zeil houden

Hulp bij boodschappen

Helpen bij vervoer

Wegbrengen van restafval naar een
ondergrondse container

Hulp bij een aanvraag, administratie of computer

Klusjes in en rond het huis

Opvangen van kinderen

Koken

Medicijnen toedienen of persoonlijke verzorging

Huis schoonhouden

Anders

Geen, ik kan wegens omstandigheden
geen burenhulp geven

Geen, ik wil geen burenhulp geven

Welke vormen van burenhulp bent u bereid te verlenen (uit eigen beweging of als het u gevraagd wordt door 
een buurtbewoner)? (N=2372)

Resultaten
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1
2
3

Oogje in het zeil houden

Hulp bij boodschappen

Helpen bij vervoer



. 

46%

20%

3%

1%

30%

Wekelijks

Maandelijks

Één keer per kwartaal

Één keer per jaar

Anders

Als u bereid bent om uw buren te helpen, hoe vaak zou u burenhulp willen verlenen? (N=2014*)

Resultaten
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Bijna de helft (46%) van de respondenten die bereid zijn om 
burenhulp te geven, wil dit wekelijks doen. Eén op de vijf (20%) wil 
dit maandelijks doen. Respondenten geven ook vaak aan dat het 
afhangt van de behoefte en de situatie.

*Selectie: respondent is bereid om burenhulp te geven
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Wanneer u hulp of zorg nodig heeft, wie kunt u dan vragen?

Resultaten
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Aantal reacties (N) Ja, zeker Ja, waarschijnlijk Nee N.v.t./weet niet

Familie 2317 69% 20% 9% 3%

Vrienden of kennissen 2159 48% 37% 9% 6%

Mensen in de buurt 2176 29% 43% 14% 14%

Bijna alle respondenten geven aan (waarschijnlijk) terug te kunnen vallen op familie 
(89%), vrienden of kennissen (85%) op het moment dat zij hulp of zorg nodig hebben. Ook 
kunnen respondenten, al is het in mindere mate (72%), (waarschijnlijk) terugvallen op 
mensen in de buurt.



. 

52%

15%

11%

13%

27%

Gemeente Huizen

Huisarts

Versa Welzijn

Anders

Weet ik niet

Als u ondersteuning nodig heeft op het gebied van welzijn (Wmo, jeugdhulp, werk, inkomen, schulden), waar gaat u dan heen? (N=2369)

Resultaten
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Respondenten gaan vooral naar gemeente Huizen (52%) voor 
ondersteuning op het gebied van welzijn. Een kwart (27%) weet 
niet waar ze heen zouden gaan als ondersteuning nodig hebben op 
het gebied van welzijn. Daarnaast noemen respondenten ook 
familie, vrienden en de kerk.
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30%

50%

17%

2%

1%

Ja, altijd

Ja, meestal

Soms wel, soms niet

Nee, meestal niet

Nee, (vrijwel) nooit

N.v.t./weet niet

Voelt u zich veilig in uw wijk? (N=2390)

Resultaten
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Veiligheid*

Gemeente Huizen 80%

Oude Dorp (N=329) 86%

Westereng (N=167) 83%

Buitenwijken (N=85) 82%

Erica en Tafelberg (N=48) 92%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 92%

Havengebied (N=99) 87%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 79%

Stad en Lande (N=214) 73%

Huizermaat West en Zuid (N=385) 77%

Huizermaat Noord (N=219) 81%

Bijvanck (N=127) 80%

Bovenmaten (N=303) 72%

Hogemaat (N=125) 92%

Acht op de tien (80%) respondenten voelt zich (meestal) veilig in 
de wijk. Eén op de zes (17%) voelt zich soms wel, soms niet veilig.

*Betreft het percentage ‘Ja, altijd’ en ‘Ja, meestal’
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Bent u in de afgelopen 12 maanden 
slachtoffer geweest van een 

strafbaar feit in uw wijk? (N=2388)

Resultaten
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2%

84%

13%

Ja

Nee

Wil ik niet zeggen/weet niet

1%

93%

6%

Bent u in de afgelopen 12 maanden 
getuige geweest van een strafbaar 

feit in uw wijk? (N=2387)
Slachtoffer* Getuige*

Gemeente Huizen 6% 13%

Oude Dorp (N=329) 7% 13%

Westereng (N=167) 7% 12%

Buitenwijken (N=85) 8% 9%

Erica en Tafelberg (N=48) 13% 9%

Staatslieden en Componistenbuurt 
(N=87)

5% 8%

Havengebied (N=99) 2% 11%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 4% 14%

Stad en Lande (N=214) 4% 16%

Huizermaat West en Zuid (N=385) 7% 15%

Huizermaat Noord (N=219) 6% 12%

Bijvanck (N=127) 8% 9%

Bovenmaten (N=303) 6% 17%

Hogemaat (N=125) 4% 12%

In de afgelopen 12 maanden is 6% van de respondenten slachtoffer 
geweest van een strafbaar feit in hun wijk. Dit was onder andere diefstal 
en vandalisme. 

Eén op de acht (13%) is getuige geweest van een strafbaar feit. Dit was 
onder andere drugs dealen en geweld.

*Betreft het percentage ‘Ja’



. 

60%

40%

Nee Ja

Zijn er naar uw mening onveilige plekken in uw wijk? (N=2329)

Resultaten
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Onveilige plekken*

Gemeente Huizen 40%

Oude Dorp (N=323) 27%

Westereng (N=164) 36%

Buitenwijken (N=81) 46%

Erica en Tafelberg (N=48) 38%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=85) 25%

Havengebied (N=97) 37%

Zenderwijk en Bovenweg (N=145) 48%

Stad en Lande (N=203) 59%

Huizermaat West en Zuid (N=377) 41%

Huizermaat Noord (N=217) 44%

Bijvanck (N=124) 37%

Bovenmaten (N=296) 42%

Hogemaat (N=124) 31%

Vier op de tien (40%) respondenten vindt dat er onveilige plekken 
zijn in hun wijk. Respondenten noemen onder andere 
Oostermeent, winkelcentrum de Kostmand, Holleblok en het Bad 
Vilbelpark.

*Betreft het percentage ‘Ja’
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84%

7%

9%

Ja Nee Weet niet

Voelt u zich medeverantwoordelijk voor de leefbaarheid in uw wijk? (N=2366)

Resultaten
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Medeverantwoordelijk 
leefbaarheid*

Gemeente Huizen 84%

Oude Dorp (N=327) 88%

Westereng (N=165) 85%

Buitenwijken (N=85) 91%

Erica en Tafelberg (N=47) 89%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=86) 93%

Havengebied (N=98) 82%

Zenderwijk en Bovenweg (N=153) 80%

Stad en Lande (N=210) 77%

Huizermaat West en Zuid (N=382) 80%

Huizermaat Noord (N=216) 87%

Bijvanck (N=125) 85%

Bovenmaten (N=302) 84%

Hogemaat (N=123) 91%

Het merendeel (84%) van de respondenten voelt zich 
medeverantwoordelijk voor de leefbaarheid in hun wijk.  

*Betreft het percentage ‘Ja’
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Bent u het eens of oneens met de volgende uitspraken?

Resultaten
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Aantal reacties 
(N)

(Helemaal) mee eens Neutraal (Helemaal) mee oneens

De mensen kennen elkaar in deze wijk nauwelijks 2301 28% 25% 47%

De mensen in deze wijk gaan op een prettige manier met elkaar om 2290 66% 27% 7%

Ik woon in een gezellige wijk waar mensen elkaar helpen en dingen samen doen 2222 34% 41% 25%

Ik voel mij thuis bij de mensen die in deze wijk wonen 2278 52% 36% 12%

Twee derde (66%) van de respondenten vindt dat de mensen in hun wijk op een prettige manier met elkaar om gaan. Bijna de helft voelt zich thuis bij de mensen die in de wijk wonen 
(52%) en vindt niet dat de mensen in de wijk elkaar nauwelijks kennen (47%).

Een derde (34%) vindt dat ze in een gezellige wijk wonen waar mensen elkaar helpen en dingen samen doen. Vier op de tien (41%) heeft geen uitgesproken mening en oordeelt 
neutraal. 
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Bent u het eens of oneens met de volgende uitspraken?

Resultaten
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Aantal 
reacties (N)

(Helemaal) mee eens Neutraal (Helemaal) mee oneens

Inwoners worden voldoende betrokken bij de totstandkoming van plannen voor Huizen 2049 19% 37% 43%

De gemeente is geïnteresseerd in de mening van haar inwoners 2078 31% 38% 30%

Er zijn genoeg mogelijkheden voor inspraak op plannen van de gemeente 1836 26% 44% 30%

De gemeente denkt mee als ik zelf een initiatief heb 1288 13% 56% 31%

Ruim vier op de tien (43%) respondenten vindt dat inwoners onvoldoende worden betrokken bij de totstandkoming van plannen voor Huizen. 

Drie op de tien (31%) vindt dat de gemeente is geïnteresseerd in de mening van haar inwoners. Een even groot deel (30%) is het hier niet mee eens. Een kwart (26%) vindt dat er 
genoeg mogelijkheden voor inspraak op plannen van de gemeente zijn. Drie op de tien (30%) is het hier niet mee eens. 

Drie op de tien (31%) respondenten vindt niet dat de gemeente meedenkt als men zelf een initiatief heeft. Het merendeel (56%) heeft hier geen uitgesproken mening over en 
oordeelt neutraal. 
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16%

15%

14%

13%

8%

6%

3%

9%

15%

Verkeersoverlast

Parkeerproblemen

Hondenpoep op straat

Slecht onderhouden bestrating

Vervuiling woonomgeving (afval etc.)

Overlast van andere bewoners

Vandalisme

Anders

Geen probleem

Wat ziet u als het belangrijkste probleem van de wijk waarin u woont? (N=2362)

Resultaten
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1
2
3

Verkeersoverlast

Parkeerproblemen

Hondenpoep op straat
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60%

45%

29%

20%

18%

18%

17%

2%

7%

2%

Bewonersbrieven

Gemeentepagina de Omrooper in het Nieuwsblad
voor Huizen

Website www.huizen.nl

Sociale media van de gemeente

Informatieavonden van de gemeente Huizen

De nieuwsmedia (kranten, websites)

De Omrooper digitale nieuwsbrief

Telefoonnummer van de gemeente (14035)

Anders

Ik wil geen informatie ontvangen

Op welke manier wilt u door de gemeente geïnformeerd worden over uw wijk, de buurt of de gemeente? (N=2371)

Resultaten
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1
2
3

Bewonersbrieven

Gemeentepagina de Omrooper

Gemeentelijke website

Respondenten noemen onder andere ook graag per e-mail of 
nieuwsbrief door de gemeente geïnformeerd te worden. 
Daarnaast wordt vaak aangegeven dat het Nieuwsblad voor 
Huizen vaak niet bezorgd wordt.
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19%

43%

22%

16%

Ja, zeker

Ja, misschien

Nee

Weet ik (nog) niet

Zou u een wijkavond willen bezoeken? (N=2357)

Resultaten
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23%

77%

Ja Nee

Zou u vooraf betrokken willen worden 
bij de opzet en inhoud van de wijkavond 
en mogen wij daarvoor eventueel 
contact met u opnemen? (N=1395*)

Zes op de tien (62%) respondenten zou een wijkavond 
willen bezoeken. Een kwart (23%) zou vooraf betrokken 
willen worden bij de opzet en inhoud van de wijkavond.  

Bezoeken wijkavond*

Gemeente Huizen 62%

Oude Dorp (N=324) 64%

Westereng (N=164) 62%

Buitenwijken (N=85) 68%

Erica en Tafelberg (N=47) 64%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=84) 64%

Havengebied (N=98) 59%

Zenderwijk en Bovenweg (N=153) 59%

Stad en Lande (N=208) 61%

Huizermaat West en Zuid (N=380) 63%

Huizermaat Noord (N=217) 63%

Bijvanck (N=125) 54%

Bovenmaten (N=302) 60%

Hogemaat (N=123) 67%

*Betreft het percentage ‘Ja, zeker’ en ‘Ja, misschien’
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10%

42%

23%

25%

Ja, zeker

Ja, misschien

Nee

Weet ik (nog) niet

Zou u een wijkspreekuur willen bezoeken? (N=2347)

Resultaten
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Vijf op de tien (52%) respondenten zou een wijkspreekuur willen 
bezoeken. Een kwart (23%) wil dit niet.  

Bezoeken 
wijkspreekuur*

Gemeente Huizen 52%

Oude Dorp (N=329) 56%

Westereng (N=167) 48%

Buitenwijken (N=85) 49%

Erica en Tafelberg (N=48) 52%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=87) 56%

Havengebied (N=99) 43%

Zenderwijk en Bovenweg (N=154) 47%

Stad en Lande (N=214) 55%

Huizermaat West en Zuid (N=385) 54%

Huizermaat Noord (N=219) 54%

Bijvanck (N=127) 52%

Bovenmaten (N=303) 53%

Hogemaat (N=125) 48%

*Betreft het percentage ‘Ja, zeker’ en ‘Ja, misschien’
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27%

73%

Ja Nee

Bent u de afgelopen 12 maanden actief geweest om uw 
wijk/buurt te verbeteren? (N=2350)

Resultaten
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21%

24%
55%

Ja

Nee

Weet ik niet

Is er in uw wijk een buurt-/wijkpanel of een 
buurtvereniging? (N=2368)

Een kwart (27%) van de respondenten is de afgelopen 12 maanden actief geweest om hun wijk/buurt te verbeteren. 

Het merendeel van de respondenten weet niet of er in hun wijk een buurt/wijkpanel of een buurtvereniging is. 
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Bent u het eens of oneens met de volgende uitspraken?

Resultaten
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Aantal 
reacties (N)

(Helemaal) mee eens Neutraal (Helemaal) mee oneens

Ik weet wat het buurt/wijkpanel/de buurtvereniging doet 463 62% 26% 12%

Ik voel mij betrokken bij het buurt/wijkpanel/de buurtvereniging 454 37% 40% 24%

Ik wil graag (meer) betrokken worden bij het buurt/wijkpanel/de buurtvereniging 426 13% 57% 30%

Het buurt/wijkpanel/de buurtvereniging is zichtbaar 454 46% 36% 17%

Ik voel mij vertegenwoordigd door het buurt/wijkpanel/de buurtvereniging 430 39% 43% 19%

Zes op de tien (62%) respondenten weet wat het buurt-/wijkpanel of de buurtvereniging doet en bijna de helft (46%) vindt het buurt/-wijkpanel of de buurtvereniging is zichtbaar. 

(Bijna) vier op de tien voelt zich vertegenwoordigd door het buurt/-wijkpanel/de buurtvereniging (39%) en voelt zich betrokken bij het buurt-/wijkpanel of de buurtvereniging (37%).

Drie op de tien (30%) respondenten wil niet (meer) betrokken worden bij het buurt-/wijkpanel of de buurtvereniging. Het merendeel (57%) heeft hier geen uitgesproken mening over 
en oordeelt neutraal. 
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7%

50%

43%

(Helemaal) mee eens

Neutraal

(Helemaal) mee oneens

Ik zou het goed vinden als mijn wijk een buurt-/wijkpanel of 
buurtvereniging krijgt (N=1525)

Resultaten
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Interesse 
buurtvereniging*

Gemeente Huizen 43%

Oude Dorp (N=242) 46%

Westereng (N=110) 44%

Buitenwijken (N=38) 37%

Erica en Tafelberg (N=19) 37%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=31) 39%

Havengebied (N=71) 34%

Zenderwijk en Bovenweg (N=77) 36%

Stad en Lande (N=113) 45%

Huizermaat West en Zuid (N=229) 49%

Huizermaat Noord (N=144) 39%

Bijvanck (N=91) 46%

Bovenmaten (N=225) 44%

Hogemaat (N=100) 39%

Ruim vier op de tien (43%) respondenten zou het goed vinden als 
hun wijk een buurt-/wijkpanel of buurtvereniging krijgt. De helft 
(50%) oordeelt neutraal. 

*Betreft het percentage ‘(helemaal) mee eens’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 



. 

35%

48%

17%

(Helemaal) mee eens

Neutraal

(Helemaal) mee oneens

Ik zou wel een actieve bijdrage willen leveren aan een buurt-/wijkpanel 
of buurtvereniging in mijn wijk. (N=1457)

Resultaten
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Bereid om actieve 
bijdrage te leveren*

Gemeente Huizen 17%

Oude Dorp (N=237) 19%

Westereng (N=98) 17%

Buitenwijken (N=37) 24%

Erica en Tafelberg (N=18) 6%

Staatslieden en Componistenbuurt (N=34) 15%

Havengebied (N=75) 13%

Zenderwijk en Bovenweg (N=73) 14%

Stad en Lande (N=99) 12%

Huizermaat West en Zuid (N=225) 15%

Huizermaat Noord (N=131) 18%

Bijvanck (N=93) 13%

Bovenmaten (N=208) 25%

Hogemaat (N=98) 13%

Bijna twee op de tien (17%) respondenten wil wel een actieve 
bijdrage leveren aan een buurt-/wijkpanel of buurtvereniging in de 
wijk. De helft (48%) oordeelt neutraal. Een derde (35%) wil geen 
actieve bijdrage leveren.

*Betreft het percentage ‘(helemaal) mee eens’

Let op: de categorie weet ik niet/geen mening is niet meegenomen in deze grafiek. 
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Postadres:  Postbus 918

   1200 AX Hilversum  

Bezoekadres:  Tesselschadelaan 15A

   1217 LG Hilversum

Telefoon:  035 623 27 89

Email:   info@research2evolve.nl

Website:  www.research2evolve.nl
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